

запрети на оученицы те си.

40 И отговори и рече имъ : говоримъ ви, защо ако тѣа мѣлкнать, каменѣ те ще да выкнать.

41 И като приближи, виде градѣтъ, и плака за него.

42 И говореше : защо ако вы разсмѣлѣхъ и ты, поне въ тоа день твой, онѣа (вещи) които са въ твойнѣтъ миръ : но сега се скрѣхъ отъ очи те ти.

43 Че ще да дойдѣтъ дни на тебе, и ще да тѣратъ врагове те ти въкопъ околѣ тебе, и ще да те обиколѣтъ, и ще да те натиснатъ отъ секаде.

44 И ще да те развалѣтъ до основаніе то, и чада та твои ще да погѣватъ, и не шатъ да вставатъ камень на камень въ тебе : зашто не си разсмѣлѣхъ време то напосѣщеніе то ти.

45 И вѣдѣхъ въ церква та, и начна да испѣжда онѣа, които продаваха и квѣваха.

46 И говореше имъ писано е, домъ мой, домъ молитвенный есть : а вы не направихте пещера разбойничѣска.

47 И оучеше ката день въ церква та : а архіереѣ те и книжници те искаха да го погѣватъ, и старѣйшины те людски.

48 И не нахождаха що да мѣ направѣтъ, зашто вси те людіе се дѣржеха отъ каде негѣ, като го слышаха.

ГЛАВА 20.

И въ единъ отъ оныа дни, кѣто оучеше, той людіе то въ церква та, и благовѣствоваше, дойдоха при него священницы те заеднѣ со старцы те.

2 И рекоха мѣ, и говореха : кажи ни съ коа власть правишъ тѣа (работы) ; или кой ти е далъ таа власть.

3 И отговори, и рече имъ : ще вы попытамъ и азъ едно слово : и да ми кажете.

4 Крещеніе то Іванново, отъ небо то ли беше, или отъ челоуѣцы те.

5 Я они помышляваха въ себе си и говореха : защо ако речеме, отъ небо то : ще да рече, а зашто го не повѣровахте.

6 Яко ли речеме : отъ челоуѣцы те : сички те люде ? съ каменѣ ще да ны повѣятъ : зашто беше извѣстнѣ за Іванна, че е пророкъ.

7 И отговориша : не знаеме отъ гдѣ е.

8 Я Исуса имъ рече : нито азъ ви казѣвамъ съ коа власть стрѣвамъ тѣа (работы).

9 И начна да дѣла къ народѣтъ таа притча : челоуѣкъ нѣкой насади лозѣ, и даде го на работници да го копѣтъ, и отиде си, и нема го много години.

10 И на време то прати (еднаго) раба при работници те, да мѣ дадатъ отъ плодѣтъ ло-